

Informazione Regolamentata n. 0497-8-2018

Data/Ora Ricezione 09 Agosto 2018 15:05:39

SeDeX - INV. CERTIFICATES

Societa' : BANCA ALETTI & C

Identificativo : 107585

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCAALETTIN03 - Zerbino

Tipologia : 1.2

Data/Ora Ricezione : 09 Agosto 2018 15:05:39

Data/Ora Inizio : 09 Agosto 2018 15:05:40

Diffusione presunta

Oggetto : Banca Aletti & C. S.p.A. - Avviso

pubblicazione Relazione finanziaria

semestrale al 30 giugno 2018

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Relazione Finanziaria semestrale al 30 giugno 2018: avviso al pubblico

Con riferimento a quanto previsto dalla normativa vigente, comunichiamo che il seguente avviso, relativo alla messa a disposizione del pubblico della Relazione Finanziaria semestrale al 30 giugno 2018 di Banca Aletti & C. S.p.A. sarà pubblicato sul quotidiano "Italia Oggi" di venerdi 10 agosto 2018.

Aletti & C. Banca di Investimento Mobiliaro S.p.A. - brevemente chiamata Banca Aletti & C. S.p.A. - Socio unico Banco BPM S.p.A. Sede legale in Passaggio Duomo, 2 20123 Milano - Capitale sociale Euro 121.163.538,96 i.v. - Partita I.V.A. n. 10994160157 Codice liscade e n. di iscrizione al Registro delle Imprese di Milano 00479730459 - Iscritta all'Albo delle Banche ai n. 5383 Iscr. Sez. D del Reg. Unico Intermed. Assic. e Ricasio: - Aderente al Fondo Interbancario di Tuleta del Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia - Appartenente al Gruppo Bancario Banco BPM e sogglata all'attività di direzione e coordinamento di Banco BPM s.p.A.

RELAZIONE FINANZIARIA SEMESTRALE AL 30 GIUGNO 2018

Milano, 10 agosto 2018 – Si rende noto che la Relazione Finanziaria semestrale al 30 giugno 2018 di Banca Aletti & C. S.p.A., in conformità al combinato disposto dell'art. 154-ter, comma 2, del D.Lgs. 58/98 e dell'art. 81, comma 2, del vigente Regolamento Emittenti, è depositata presso la sede sociale di Banca Aletti & C. S.p.A., è stata diffusa attraverso il sistema di diffusione denominato "eMarket SDIR" ed è stata trasmessa al meccanismo di stoccaggio centralizzato denominato "eMarket Storage", gestiti da Spafid Connect S.p.A., avente sede in Foro Buonaparte n. 10, Milano, con indirizzo internet www.emarketstorage.com, autorizzata da CONSOB con delibere n. 19878 e n. 19879 del 15 febbraio 2017.

La predetta documentazione potrà essere richiesta rivolgendosi alla struttura Affari Generali e Controlli, Piazza Mercanti 5 - Milano (tel. 02 8508619 fax 045/8255973 – e-mail: affarigenerali@alettibank.it); inoltre, essa è disponibile presso il sito internet www.alettibank.it.

BANCA **ALETTI**



Fine Comunicato n.0497-8	Numero di Pagine: 4